

Вырезка из газеты  
УРАЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

24 АПР 40

Свердловск

344  

## Десятилетие Драматического театра

Вчера общественность Свердловска отметила десятилетие со дня основания Свердловского драматического театра. Торжественное заседание, посвященное юбилею театра, открылось под звуки «Интернационала». По предложению артиста Ф. Бакакина собравшиеся единодушно избрали в президиум руководителей областных и городских партийных и советских организаций, представителей Уральского военного округа, а также знатных свердловчан—Героев Советского Союза тт. Кичигина и Курочкина.

По предложению заслуженного артиста республики В. Орлынского в почетный президиум торжественного заседания были избраны руководители партии и правительства во главе с великим Сталиным, а также тт. Димитров и Тельман.

В содержательном докладе директор Свердловского драматического театра тов. Зимницкий охарактеризовал десятилетний творческий путь театра.

Присутствующие под бурные овации, стоя принесли текст предложенного артистом Б. Ильиным приветствия лучшему другу советского театра, товарищу Сталину.

От имени бойцов, командиров и политработников Свердловского гарнизона передал горячий привет коллективу театра старший политрук

тov. Кокарев. Батальонный комиссар тов. Достовалов огласил приказ Военного Совета Уральского военного округа и вручил почетные грамоты и ценные подарки руководителям, артистам и работникам вспомогательных цехов театра.

От имени коллектива орденоносного Уралмашзавода театр-юбиляр приветствовал и вручил ему адрес тов. Сафонов. От коллектива ж. д. им Л. М. Кагановича с приветствием выступил тов. Мостовой. С приветствиями и адресами от имени интеллигентии города выступили доцент Н. Шатагин, дирижер А. Маргулян, писатель Б. Рябинин и художник Давыдов.

Заведующий отделом искусств областного совета тов. Смычкович зачитал решение президиума облсовета о награждении почетными грамотами и денежными премиями директора театра тов. Зимницкого и художественного руководителя тов. Ефремова. Областной совет наградил также почетными грамотами и денежными премиями 108 работников театра.

От имени коллектива театра с ответным словом выступил заслуженный артист А. Георгиевский.

После заседания состоялся большой концерт с участием лучших художественных сил Свердловска.